
Iz celjskega okrožja 
Nesreče 

Prometna nesreča. Ko je šel šolar Albin Mla

kar pri Vojniku v šolo, se je na cesti izognil 
vozu, v tem pa je privozil avto, krave, ki so bile 
vprežene v voz, so se spladile in podrle fanta na 

tla in zdivjale z vozom čez njega. Fant je dobil 
težke poškodbe po glavi in nogah, da so ga mo

rali peljati v bolnišnico. 

Usoden padec. Katarina Vrenkova, doma iz 
Frankolovega, si je pri padcu doma ztomila no



go v členku, da so jo morali prepeljati v bol

nišnico. 
železničar ponesrečil. Sprevodnik Kolenc Flo

rijan iz Zidanega mosta se je hotel vzpeti po 
stopnicah na vlak, pri tem pa je padel. Poško

doval se je po čelu ter zlomil desno roko v ra

menu. 
Nesreča v tovarni. V tkalnici »Metka« pri 

Celju je zgrabil stroj delavko Marijo Jelčičevo 
iz Teharja in ji zmečkal desno roko v zapestju. 

S kolesom jo je podrl. Jožefo Franclovo iz Zg. 
Hudinje je podrl neki kolesar in ji zlomil kluč

nico. Ponesrečenka se zdravi v bolnišnici. 
Otrok utonil. V Legnu pri Slovenj Gradcu je 

padla v Mislinjo 18 mesecev stara hčerka K. 
Gašpar. Dete je pri igranju zašlo preblizu vode, 
ki ga je potegnila s seboj. Otrokov oče je bil 
prejšnji dan vpoklican na orožne vaje. 

Nesreča, V Slovenj Gradcu je v tovarni 
stroj razmesaril roko in odrezal prste delavcu 
Jožetu Ajtniku. 

Bazno 
IDninarica umrla v bolnišnici. V celjski javni 

bolnišnici je umrla 27 letna dninarica Angela 
Dosedla iz Liboj pri Petrovčah. 

Prijet tat. Beograjski policiji je padel v roke 
nevaren uzmovič. To je Vojeslav Milic, ki je 
svoj čas kradel tudi po Celju, in sicer v hotelih 
»Beli vol«, »Zvezda« ter v »Unionu«. Izročili ga 
bodo celjski policiji. Storjena dejanja je pri

znal. 
Vlomilec obsojen. Pred okrožnim sodiščem v 

Celju je bil obsojen 27 letni pekovski pomočnik 
Konrad Kapun. Pred meseci je vlomil v družbi 
svojega pajdaša žnidarja v stanovanje šolskega 
upravitelja v Stari vasi pri Bizeljskem. Odnesla 
sta samokres ter raznega blaga, ko sta bežala s 
plenom, so ju zasačili neki mlatiči. žnidar je 
ušel, Kapuna pa so prijeli in ga izročili orožni

kom. Je znan tat, bil je že dvakrat predkazno

van. Obsojen je bil na eno leto in en mesec ro

bije. 
ženske med seboj. Marijo Mikuličevo, doma iz 

Donačke gore, je napadla neka tovarišica s 
stolom in jo tetko poškodovala po obrazu. 

Pri kožuhanju so se sprli. Ko so kožuhali pri 
nekem kmetu v Trobendolu pri Laškem, je neki 
hlapec v prepiru ustrelil 26 letnega kmečkega 
fanta Karla Rejec in mu prestrelil čreva. Rejec 
je bil prepeljan v celjsko bolnišnico, kjer je pa 
po nekaj dneh podlegel. Hlapca so aretirali in 
izročili sodišču. 

Borza dela v Celju. Na področju Javne borze 
dela v Celju je brezposelnih 371 moči, med temi 
246 moških in 135 žensk. Delo pa dobi 50 ru

elarjev za delo na dnevnem kopu r Ivanjcl v 
Užički Požegi, dalje 5 hlapcev, 3 čevljarski po

močniki, en mizarski pomočnik, 10 kuharic, 
6 kmečkih dekel, ena sobarica, 6 služkinj, ena 
natakarica in ena vzgojiteljica. 

Grozen zločin slaboumne ženske. Posestnik 
Alojz Podpečan s St. Janža na Vinski gori ima 
v svoji hiši slaboumno sestro Cilko. Ta ženska 
je kuhala na brata ter svakinjo jezo, ker je do

bil brat posestvo in ne ona. Izrazila je že več

krat grožnjo, da se bo radi tega zapostavljanja 
kruto maščevala nad bratovo deco. V petek, 
13. X., opoldne je Cilka s kuhinjskim nožem za

klala bratovega dveletnega Franceka. Drugi, 
3 letni Lojzek, je ušel smrti, ker se je ob času 
zločina igral nekje zunaj. Po opravljenem kr

vavem dejanju je zmedena ženska položila mr

liča pred hišo, odstranila vse krvave sledove, 
vrgla nož v klet ter se skrila v gozd. Gospodar 
Podpečan je javil grosno dejanje orožnikom, ki 
so Cilko prijeli, jo izročili sodišču v Šoštanju, 
odkoder bo poslana v opazovalnico. 

Vlom v spalnico gostilničarja. Zvečer med sed

mo in osmo uro je bilo v Družmirju pri Šoštanju 
vlomljeno v spalnico gostilničarja Dežmana. Ob 
času, ko so bili domači pri večerji v kuhinji, so 
se potegnili lopovi po lestvi skozi odprto okno v 
spalnico. Zaklenili so vrata od znotraj in odnesli 
nočno omarico, v kateri je bilo 2080 din gotovine 
ter dva skoraj nova samokresa v vrednosti 1200 
din. Obleko in drugo v spalnici so pustili na miru. 
Drugo jutro so našli malo proč od hiše ob Paki 
izpraznjeno in razbito omarico. 

dom in domovino, je zagotovilo, da je prav 
»Vrtec« najprimernejši za našo slovensko kato

liško mladino. Iz naših mladinskih listov naj 
veva duh slovenske miselnosti, torej krščanstvo. 
Starši odklanjajo tako čtivo, ki ne odgovarja 
našemu svetovnemu naziranju. Dolžnost katoli

ških staršev In učiteljev je, da navajajo mla

dino k čitanju dobrih mladinskih listov, ki je za 
nas edino »Vrtec«. Ta list izhaja 10 krat med 
šolskim letom in velja še s 3 knjigami le 
22.50 din ali v devetih obrokih po 2.50 din. 

Dopisi 
Sv. Miklavž nad Laškim. V nedeljo, dne 

17. septembra, se je tukaj ustanovila KZ. Or

ganizacija je danes kmetu bolj potrebna kakor 
kdaj koli. Marsikatera zadeva se da rešiti V 
skupnosti. To se dobro vidi v vasi Škofce. Sto

letja in stoletja so morali vaščani poleti in po

zimi voziti vodo. Lansko leto v jeseni pa so va

ščani s pomočjo občine zgradili vodovod, ki jim 
je v letošnji suši izvrstno služil. Ako bi pred 
35 leti ne bilo združenega nastopa skoro vseh 
župljanov, bi tudi občinska cesta ne bila v ta

kem stanju, kot je sedaj. V skupnosti je moč, 
zato pa mora kmet v organizacijo. 

Laški okraj. Letošnja letina se šteje bolj med 
dobre letine. Izvrstno je obrodila ozimina in pa 
sadje. Slabše pa krompir, fižol, koruza in ajda, 
pa tudi živinske krme je bolj malo. Kakšne važ

nosti je sadje, vidimo letos, ko so se zgradile 
nove moderne sušilnice. Ljudje se pri sušenju 
niti razvrstiti ne morejo. Posebno so obrodile 
hruške in češplje, katerih je toliko, kot jih že 
davno ni bilo. Slabo pa je to, ker ima sadje le

tos slabo ceno, oziroma se niti prodati ne da. Pri 
živini pa dela občutno škodo slinavka, katera se 
je v zadnjem času zopet pojavila. Zaradi tega 
so tudi cene nižje kot so bile lansko leto v tem 
času. Lansko leto so še dosegli najboljši voli 
ceno 6 din in čez. Letos samo 5.50 din. Za svinje 
pa je cena boljša. Iz tega je razvidno, da kmet 
živi še zmerom bolj v težkih razmerah. 

Petrovče v Savinjski dolini. Z veliko vnemo se 
vršijo priprave za gradnjo Slomšekovega doma 
v romarskih Petrovčah. Eden ali drugi zmajuje 
z glavo in vprašuje, čemu je tega treba. Toliko 
dela in skrbi, pri tem pa še odirati ljudi za de

nar, ko je drugih dajatev toliko. Zakaj bomo 
postavili tak dom? Naš kraj je precej obljuden, 
v bližini so tvornice in rudnik, mesto je komaj 
dobro uro oddaljeno, naš kraj dobiva že skoro 
polmeščanski izraz. Prometne zveze so zelo 
ugodne na vse strani, bodisi z vlakom ali z av

tom. Tako, da ima naša mladina več ko preveč 
prilike, priti med pljuskajoče valove življenja. 
Današnji mladini ne zadošča toplota rodnega 
krova. Mimo skrbne besede roditeljeve se hoče 
sprostiti t?r se udejstvovati zunaj v svetu. Ker 
se pa v vseh taborih zavedajo pomena mladin

skega naraščaja, kot oživljenja svojih sil, zato je 
mladina posebno izpostavljena vabam raznih ta

borov za organiziranje v razne idejne smeri. 
Ker nam ni vseeno, kam bo šla naša mladina, 
naša bodočnost, moramo skrbeti, da jo priteg

nemo k sebi in ohranimo v okrilju vzorov in 
idej slovenstva in katolištva. Veliko mladine Je 
pri nas in ta mladina je še dobra, je še naša — 
katoliška! Tej mladini hočemo postaviti v sredi 
njihovih rodnih domov skupen dom, kjer se bo 
zbirala, dobivala moči za borbo v življenju in se 

»Vrtec« — najboljši prijatelj naše ljudsko

šolske mladine, že samo dejstvo, da je časopisje 
izmed vseh kulturnih činiteljev eno najvažnej

ših, da obravnava časovno aktuelne dogodke in 
da najde v poslednjo gorsko vas, nas more to 
dejstvo prepričati, da je aktualno čtivo tudi nuj

no potrebno v naših slovenskih ljudskih šolah, ki 
ga nahajamo v naših mladinskih listih. Poleg 
šolskih potrebščin priporoča učiteljstvo tudi na

bavo različnih mladinskih listov, ki so potrebni 
pri vzgoji in pouku. Res je to. Vendar pa mo

ramo priporočati najboljše izmed listov za mla

dino. Po mnenju katoliških učiteljev, katehetov 
in staršev je med najboljšimi katoliškimi listi 
»Vrtec«. Saj je pa tudi najstarejši slovenski mla

dinski list, ki obhaja letos svojo 70 letnico. Nje

gov dolgoletni sloves, njegova vsebina, ki vodi 
mladino v katoliško smer, jo vzgaja za Boga, 



krepila telesno in duševno. V ta namen hočemo 
postaviti Slomšekov dom! Dom, ki bo lep in tra

jen spomenik velikemu Slovencu, največjemu 
vzgojitelju mladine. Da bomo pa laže dogradili 
ta dom in tako uresničili prekoristno idejo, pri

rejamo loterijo, pri kateri bo marsikak srečnik 
deležen nad vse lepega dobitka. Tombola je zelo 
bogata, ima 50 glavnih dobitkov, med temi tri 
motorna kolesa ter 250 manjših, v skupni vred

nosti nad 120.000 din. Srečke, ki so po pet di

narjev, lahko dobite pri vašem Fantovskem od

seku ali pa pišite na upravo »Slovenskega go

spodarja«, podružnica Celje, Glavni trg 7. Na

ročite jih lahko tudi pri Zadrugi za zidanje 
Slomšekovega doma v Petrovčah, mi vam pa že

limo obilo sreče! 
Galicija pri Celju. Te dni se je poslovil od nas 

priljubljeni učitelj g. Stane Viršek, ki je odšel 
na novo službeno mesto v Gozd pri Kamniku. 
Težko ga bomo pogrešali, posebno naša društva. 
Kot režiser je mnogo noči žrtvoval za naša dru

štva, ki se mu, res dobremu organizatorju, naj

lepše zahvaljujejo za požrtvovalno delo. želimo 
mu na novem službenem mestu pod Kamniškimi 
planinami mnogo sreče. Ker je tudi gdč. učite

ljica odšla na drugo šolo, poučuje sedaj na naši 
Soli samo ena učna moč. G. upravitelj Hvala 
mora sedaj poučevati sam 200 otrok, želimo mu, 
da bi pač čimprej dobil zopet dobrega pomoč

nika, ki bi ga razbremenil. Sadje je letos tudi 
pri nas izredno bogato obrodilo. Zlasti so obro

dile hruške. Samo škoda, da je cena tako nizka. 
Sv. Jurij pri Celju. V naši občini se je poja

vila slinavka in parkljevka. Ugotovljena je bila 
pri živini mešetarja Matije Trbovc. Vidi se, da 
vsa svarila pred zakotnim trgovanjem in meše

tarjenjem ne zaležejo dovolj in tako nastanejo 
radi tega posledice, na katerih trpi potem gospo

darstvo celega okraja. Sresko načelstvo je iz

dalo naredbo, po kateri se smatra naša občina 
za okuženo, občine Dramlje, Kalobje, škofja vas 
in Teharje pa za ogroženo področje. Na celem 
področju celjskega sreza so prepovedani vsi ži

vinski in kramarski sejmi, dovoljeni so samo za 
konje. 


